
                          Protokoll  Ortschaftsratssitzung 

Peißen 04.12.2019 19.00 Uhr Gemeindezentrum

Öffentlicher Teil

TOP 1:  Der Ortsbürgermeister begrüßt die Anwesenden und  eröffnet die 

Ortschaftsratssitzung.

TOP 2: Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt.

             Die Beschlussfähigkeit ist gegeben (8/9).

TOP 3: Die Tagesordnung wird bestätigt. 

TOP 4: Das Protokoll der Sitzung vom  13.11.2019 wird bestätigt.

TOP 5: Einwohnerfragestunde

 Es wird festgestellt, dass die Baumaßnahme des WAZV  am Bahnübergang in Peißen,

Lindenring starke Verunreinigungen im Straßenbereich verursacht. Der Ortschaftsrat

bittet  die  Verwaltung  auf  den  WAZV  bzw.  die  bauausführende  Firma  Nordbau

einzuwirken,  den  Straßenbereich  auch  vor  der  Beendigung  der  Baumaßnahme

zwischenzeitlich zu säubern. 

 In  diesem  Bereich  befindet  sich  eine  Betoneinlagerung  im  Straßenbereich,  der

zunehmend  eine  starke  Behinderung  des  Verkehrs  darstellt.  Die  Betonplatte  sollte

zurückgebaut  werden  und  durch  Kopfsteinpflaster  oder  Asphalteintrag  eingeebnet

werden.

 Es  wird  wiederholt  darauf  hingewiesen,  dass  an  der  Einmündung  Orionstraße  /

Ladestraße - Lindenring zwingend entweder die Gebüsche südlich zurück geschnitten

werden müssen oder ein Verkehrsspiegel aufgestellt werden muss. Es besteht akute

Unfallgefahr  wegen Unübersichtlichkeit  beim Einbiegen  aus  der  Ladestraße  in  die

Orionstraße zu dem vom Starpark anfahrenden Verkehr.
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TOP  6: Entscheidung Neue Hauptsatzung

Der Ortschaftsrat hat keine Einwände.

TOP 7: Aufwandsentschädigungssatzung der Stadt Landsberg

Der Ortschaftsrat nimmt die Satzung zur Kenntnis.

TOP 8: Aufwandsentschädigung der FFW Landsberg

Der Ortschaftsrat nimmt die Satzung zur Kenntnis. Der Ortschaftsrat nimmt auch zur

Kenntnis, dass zwischen den Vorstellungen der Kameraden zur Ausgestaltung der Satzung

der FFW, dem Stadtrat und auf der anderen Seite der Kommunalaufsicht Konfliktpotential

herrscht.  Die  Bürgermeisterin  hat  der  bereits  durch  den  Stadtrat   beschlossenen  Satzung

widersprochen,  da  sie,  gemäß  der  Order  der  Kommunalaufsicht,  die  offensichtliche

Rechtswidrigkeit  festgestellt  haben will.  Der Ortschaftsrat  spricht  sich dafür aus,  dass der

Stadtrat den Vorstellungen der Kameraden der FFW weitestgehend entgegenkommen soll und

fordert die Verwaltung auf, dafür zu kämpfen.

TOP 9 Haushalt 2020/2021

Haushaltposition  42.42.01.00  Turnhalle  Peißen:  Wenn  festgestellt  wird,  dass  das

Parkett  sich  zunehmend  lockert  und  damit  eine  Unfallgefahr  besteht,  dann  sollte  die

Instandsetzung nicht erst 2022, sonder sofort durchgeführt werden.

Ebenso  verhält  es  sich  mit  der  Haushaltsposition  36.51.01.14  Kita  Peißen.  Wenn  das

Gesundheitsamt  Maler  und  Bodenbelagsarbeiten  fordert,  sind  diese  auch  zeitnah

durchzuführen und nicht erst 2021.

TOP 10 Sitzungstermine

Der Ortschaftsrat Peißen wird seine Ortschaftsratssitzungen immer mittwochs, eine Woche

vor den Stadtratssitzungen um 19.00 Uhr durchführen.

TOP 11 Einvernehmen: Nutzungsänderung zum Friseursalon

Der Ortschaftsrat hat keine Einwände

TOP 11 Einvernehmen: Voranfrage Internethandel Reidepark

Der Ortschaftsrat hat keine Einwände
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Nichtöffentlicher Teil:

TOP 1: Bauangelegenheiten 

Es sind keine Angelegenheiten anhängig.

TOP 2: Grundstücksangelegenheiten

Es sind keine Angelegenheiten anhängig.

TOP 3: Budget

Es sind keine Angelegenheiten anhängig.

              

Frank Stolzenberg

Ortsbürgermeister 
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